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CORRIGE DE SCIENCES PHYSIQUES

Probléme 1 : cycle thermodynamique du gaz diazote (7 points)

Questions Réponses attendues Baréme Commentaires
1. n=m/M = 5,36 moles 0,5
2. Vi=nRT,/Pi= 125x10°m° ~ 12,5 L 1
3. | 3.1 |Transformation 2=»3 : Isobare 0,25
Transformation 3=»1 : Isochore 0,25
3.2 |PV,=P,V,doncP,=7,8x 10° Pa 0,5
33 [Va=V,=125L=125x10"m’ 0,5
P;=P,=7,8x10°Pa 0,5
3.4 |To/V,=TaVzdonc T3=234K 1
3.6 Q2= nRTyIn(P4/P;) =~ 3101 J 0,5
: Q3= nCp (T3-To) ~ -9610 J 0,5
Qz1= nC, (T;-Ta) ~ 6864 J 0,5
3.6 |Qqoe =Q12+Qua + Qi = 3554 0,5
3.7 |Wee =-Qepee = -355 4 0,5
Probléme 2 : propulsion d’un véhicule électrique (7 points)
Questions Réponses attendues Baréme Commentaires
1. P,=P,/n=19122 W 0,5
2. | 2.1 |U =333V (tension composée du réseau) 0,5
2.2 [Cos(op) = cos (25°) = 0,906 0.5
2.3 |1=P,//3.U.coso ~36,6 A 0.5
3. Pss = 3/2.R..F=201 W 1
4, 41 |Py=P, ~PrsPys = 18621 W 1
PJR=PtR—Pu-pmz911W 1
4.2 |Pr=g.Pr donc g=pyr/Pr=~ 0,03 0,5
5. | 51 |ng=f/p=20tr/s =1200 tr/min 0,5
5.2 In=ng(1-g) = 1141 tr/min 0,5
6. Conversion « continu- alternatif » 0,5
Probléme 3 : vidange d’un réservoir (3 points)
Questions Réponses attendues Baréme Commentaires
1. Pg = Pa +p.g.h = 1,2 x 10° Pa 0,5
2. Fe=Pg.S = 1200 N 0.5
3. | 31 |Alouverture Pa=Pg;Za-zzs=h;va=0ms" ; 1
donc g.h - vg?/2 = 0 d'oll vg = \/2gh.
v=.2x98x2=626ms". 0,5
3.2 |Qu=Svg ~ 626 x10”°m’s” 0,5
Probléme 4 : transformateur monophasé (3 points)
Questions Réponses attendues Bareme Commentaires
1. T=20ms 0.25
f = 50Hz 0.25
2. UzM =34V 05
U,=24V 0.5
3. m = U,/ U, donc U; = 600V 0.5
4, b=U/R=12A 0.5
li=m.l; =48 mA 0.5
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